### 中弘股份连续20个交易日低于面值

# A股首现跌破1元的退市股

#### ₩₩₩ 财经逐连看

#### 退市几乎已成定局

昨天是中弘股份跌破1元之后的第19个交易日,已经到了"生死大考"关键时刻,很不幸,奇迹没有出现,14:24股价快速跳水,在大笔抛单打压下,股价跌至0.82元的跌停板,直至收盘,跌停板上还有1.38亿股卖盘。

这样,即使今天涨停股价也无法回升到1元之上,成为第一只连续20个交易日收盘价均低于1元面值的股票,今天早上中弘股份以0.74元跌停价开盘,退市几乎已成定局。按深交所股票上市规则,中弘股份将从明天起停牌,深交所将在15个交易日内作出公司股票是否终止上市的决定。如果深交所终止中弘股份上市交易,那么,将成为A股历史上第一只因收盘价连续20个交易日低于1元面值而退市的股票。

A股历史上首只因 跌破1元面值而退市的 股票即将产生!中弘股份 昨天跌停报收 0.82元, 今天即使涨停股价之上,这 样,中弘股份已之上,这 样,中弘股份盘价成之 20个交易市几乎已的成 局。2012年出台的这 退市规则,终于有了 "尝新者"。

2012 年起,A 股市场引入连续低于面值 20 天退市的规则。不过,至今并未有股票因为股价持续低于1元而退市。

#### 认定违法股东可索赔

中弘股份成为首例因股价低 于面值而退市的股票,这样,目前



因各种退市规则退市的公司几乎都有了。今年以来已经有5家公司退市,包括因连续亏损退市的吉恩镍业、昆明机床,因会计事务所出具"无法表示意见"而触发终止上市的\*ST烯碳,因涉嫌欺诈发行被强制退市的\*金亚,因涉嫌构成违规披露、不披露重要信息罪的\*ST

百特

这表明管理层加大了退市的力度,从目前情况来看,还有一些公司存在很大的退市风险,投资者对此不可不防。

中弘股份走到如今退市这一步,最根本的原因还是公司存在的 一系列严重问题,逾期债务已经超 过56亿元,公司还因涉嫌造假遭立案调查,实控人遭谴责等等。公司目前已经有大批员工出走,实际上经营已经停滞。这些问题靠公司自身已经无法解决,因此,退市是早晚的事情,只是目前这种是退市速度最快的方式

另外,为了炒作股价,中弘股份曾经3次大比例送股,最近的一次就是去年10股转增4股,除权后股价不足2元,但股价并没有上涨填权,反而下跌,为如今股价跌破面值埋下伏笔。

据公司半年报显示,目前中弘股份有25万股东,其中既有机构,更多的当然是散户,这些无辜的投资者最受伤。不过,因公司披露的2017年一季度报告、半年度报告、三季度报告涉嫌虚假记载,安徽证监局正在立案调查。一旦确定,股民可以对中弘股份提出索赔,目前一些律师已经开展民事侵权赔偿诉讼代理的联合预征集。因此,中弘股份的麻烦不会因为退市而结束。

本报讯(首席记者

首席记者 连建明

浦

江

Ħ.

级

游

|号首|

航

本报讯 (记者 罗水元)青蟹 "五花大绑"称斤两? NO! 小鱼虾"拖 泥带水"上秤? NO! 继 2017 年在眼镜制配、加油站等重点民生领域创建"诚信计量示范单位"后,昨天下午,市质监局又与市商务委联合指导上海水产行业协会和市计量协会,正式启动"上海市水产行业诚信计量示范单位创建活动"。

启动仪式上,来自上农批、江阳、江杨、东方、嘉燕五大水产市场负责人以及水产经营户代表承诺,销售水产品时,使用合格计量器具对消费者当面称重,按规定去皮、去捆扎物重

本报讯 (记者 许超声)当地时

间 10 月 16 日美国财政部公布的数据显示,今年 8 月份中国再度减持

59 亿美元美国国债, 这也是中国连

亿美元,创下去年6月以来的新

低;此前的6月份减持44亿美元,

7月份环比减少77亿美元、隆至

1.17万亿美元。报告显示,日本8

## 水产品商家要"秤准心更准"

市水产行业开展诚信计量示范单位创建活动

量,沥水后称量计价,不短斤缺两。

记者在一承诺诚信计量的水产 品市场发现,商户捆绑河蟹、海蟹时 没有用麻绳,而是用不怎么吸水的 细绳,秤上摆放着带孔塑料框。经营 户介绍,水产品从水里捞出来后,会 先放到塑料框里沥水后再称;如果 放到塑料袋里称,会在塑料袋上戳 个洞沥水后再称。

据统计,上农批、江阳、江杨、东 方、嘉燕等五大水产市场经营户有 3600 多家,每年市场水产品交易量 达 88 万多吨,总交易额 260 多亿 元。根据宝山区市场监管局"六统 一"(统一颜色、统一铅封、统一配 备、统一管理、统一检定、统一轮换) 管理要求,江杨路上一水产批发市场已统一订购 2500 余台电子秤。

市质监局副局长陶永华希望此次创建活动在上海市水产行业树立起诚信计量示范标杆,真正做到水产品商家"秤准心更准",消费者不再担心短斤缺两,为打响"上海服务""上海购物"品牌提供助力。

曹刚)昨天19时,"水晶公主"号缓缓驶离本月初新启用的十六铺3号码头,首航试运营。这艘耗资约5000万元打造的60米级豪华船舶,是目前黄浦江上配置最好、设施最全的游览船。

从今天起,水晶公 主"号每天 18 时 45 分将 从十六铺 3 号码头起航, 20 时 45 分返回起点,沿 途航行于杨浦、南浦、卢 浦三座大桥之间,可饱览 浦江两岸璀璨夜景。在两 小时的 航程 中还备有 500 元/人的西式半自助 餐以及 5000 元/桌起的 桌餐。

"水晶公主"号载客量为380人,今年6月底出厂,浦江游览集团公司按照上海市黄浦江游览 星级评定五星级船舶的最新要求,完成了设施设

备更改及证照办理,有望成为黄浦江上第一艘获得"五星级游船"评定的船舶。

### 我国连续3个月抛售美国债

但持有规模仍为美国第一大债权国

报告还显示,8月份,外国主要 债权人持有的美国国债总额环比增 加了354亿美元,巴西和沙特的当 月增持规模分列前两位。其中,巴西 成为最大的买家,8 月持仓环比增长 181 亿美元,超越爱尔兰,晋升美债第三大海外持有地区;沙特持仓增加 27 亿美元,增至创纪录的1695 亿美元,增持规模仅次于巴西,英国、卢森堡、开曼群岛分别增持 9 亿、26 亿和 16 亿美元。

值得关注的是,8月末央行口

径外汇占款也结束了此前连续7个月增长的势头,余额为215278亿元,较7月末环比减少了23.95亿元。10月7日,央行公布的数据显示,9月中国外汇储备30870.2亿美元,前值31097.2亿美元。在此前的8月,中国外汇储备则减少了82.3亿美元。

付的放心 收的省心

ICBC 🔢

LAWSON

支持以下方式付款

爱购扫码

已支付

曲中屋工事報行提供 收款服务 **"20**,

工银融e联中国工商银行



活动时间:2018年10月15日--10月28日 周一至周五(7:00-24:00) 活动地点:上海地区罗森 具体门店信息见工银色生活App-本地专展、景斯扫码

OR THE STATE OF

- 1、活动期间,每周一到每周五(7:00-24:00),工银信用卡持卡人至土海地区罗森门店通过工银二维码(工银融e联App、工银e生活App、中国工商银行App)消费可享受单笔消费满20元立减10元的优惠;
- 活动名额每日限8000名,名颇有限、先到先得。用弗即止,活动期间共计80000名。同一用户每活动日只可享受1次优惠;
  同一手机号码。同一信用卡卡号、同一身份证号码、同一手机设备、符合其中一个条件者视为同一用户;
- 4、烟草、预付卡、消费券、缴费项目(水电煤等)、储值卡等储蓄类商品不参加本次活动;
- 5、如果发生退货、撤销等反向交易,立减金额将退回中国工商银行,用户实际支付的金额退回至用户扣款的银行卡中,活动优惠交易不支持部分退货。